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ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2012
 
Às dezessete horas e cinquenta minutos do dia oito de maio de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a vigésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa,
totalizando nove. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Requerimento nº 49/12, da Vereadora Crovymara Batalha, justificando sua ausência na
reunião do dia 03 de maio. Ofício Circular nº 405, do Secretário de Meio Ambiente,
Ronald de Carvalho Guerra, informando sobre a 8ª Semana do Gari que acontecerá a
partir do dia 16 de maio. Requerimento nº 50/12, do Vereador Maurício Moreira,
justificando sua ausência na reunião do dia 03 de maio. APROVAÇÃO DE ATA: Foram
aprovadas pelos Vereadores presentes as atas das 17ª, 18ª e 19ª reuniões ordinárias.
ORADORES: Vereadora Regina Braga: Ressaltou a importância de Antônio Pereira e
Miguel Burnier enquanto regiões mineradoras de Ouro Preto; disse que o que salva o
Município é a arrecadação minerária vinda desses distritos. Comentou que recebeu
ligações de moradores de Miguel Burnier que reclamaram do atendimento médico; são
distribuídas apenas quatro fichas de atendimento no local por semana; afirmou que o
doutor Ariosvaldo, enquanto Secretário, é uma vergonha; que os médicos e funcionários
fazem o que bem entendem. Observou que no distrito de Miguel Burnier não há médicos,
capina ou limpeza; disse que isso é uma injustiça. Com aparte, o Vereador Leonardo
Barbosa: Ressaltou que a obrigação do Município é atender todos os moradores do
local; que doze fichas por semana seria o mínimo e, mesmo assim, é muito pouco; disse
que apenas quatro pessoas serem atendidas é o cúmulo do absurdo; se ofereceu para ir
com a Vereadora Regina à Secretaria de Saúde para verificarem o caso; disse que
existem alguns médicos que nem atendem os pacientes; que falta boa vontade.
Vereadora Regina Braga: Disse que a rua das Orquídeas no bairro Santa Cruz afundou
e que a Prefeitura não toma providências; falou para o Paulo Moraes fazer jus ao seu
salário e cuidar da questão. Informou que foi procurada pela comunidade da Bauxita
devido à festa do bafômetro, que todos os anos é promovida pela República Alcateia;
informou que a Associação de Moradores está procurando o Ministério Público para
resolver a questão e impedir que a festa ocorra devido ao comportamento impróprio dos
participantes. Desejou a todas as mães um feliz dia das mães. Vereador Silmério Rosa:
Parabenizou todas as mães pelo dia delas. Informou aos moradores da rua Beco Novo
que uma equipe de limpeza será enviada à rua; avisou aos moradores da rua Maria da
Conceição de Carvalho que a obra foi licitada, o contrato foi feito e dar-se-á início à
execução da obra. Informou que, na semana passada, o Prefeito e o Secretário de
Assistência Social, Paulo Pilita, estiveram em Antônio Pereira assinando o projeto para
que seja feita a licitação das ruas do Loteamento novo. Informou que fez o Requerimento
solicitando junto ao Semae cópia da licitação, bem como o contrato da empresa que
ganhou para fazer a nova captação de água. Disse que tem acompanhado junto à Kenny
essa questão, pois, aparentemente, a obra está pronta, mas a nova captação de água
ainda não entrou em funcionamento. Vereador Leonardo Barbosa: Informou que recebeu
uma carta da senhora Efigênia Pascoal na qual essa senhora relatou que recebeu um
tratamento errado na Upa de Ouro Preto devido ao mal funcionamento do raio X.
Solicitou que seja feito um Requerimento pedindo uma Revisão no aparelho de Raio X
da Upa; afirmou que tem médicos que não dão o atendimento à altura. Disse que fez
uma crítica construtiva ao Governo para que dê uma estrutura necessária ao CAP"S a
fim de que a entidade possa funcionar de verdade; afirmou que o local possui bons
profissionais, mas não está funcionando direito devido à falta de estrutura, pois esta não
existe para trabalhar com dependentes químicos. Vereador Luiz Gonzaga: Falou que
passaram, nesse mandato, cinco kombis na região de Catarina Mendes; afirmou que as
kombis estão sem receber o pagamento e que, por isso, pararam; disse que algumas
crianças perderam provas devido a esse fato; afirmou que o Secretário de Educação
deveria cobrar da empresa. Reiterou a fala do Vereador Leonardo; afirmou que preza o
Secretário Ariosvaldo enquanto profissional; observou que estão pedindo aos moradores
para trabalharem nas obras como voluntários; afirmou que isso é tentar engabelar os
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moradores e que a comunidade fica chateada. Vereador Maurício Moreira: Informou que
o distrito de Rodrigo Silva está sem coveiro. Fez observações a respeito de um
diagnóstico errado que foi dado por um médico da Upa de Ouro Preto. Vereador Flávio
Andrade: Disse que o Ministério Público em Ouro Preto está parecendo rodízio de pizza,
já que os Promotores estão sempre sendo trocados; afirmou que dessa forma, o trabalho
não possui sequência e todos são prejudicados. Vereador Júlio Pimenta: Convidou os
pré-candidatos a Vereador para uma reunião de orientação do PPS na próxima
quinta-feira. REQUERIMENTO: Foi aprovado pelos Vereadores presentes e
encaminhado o Requerimento nº 51/12, de diversos Vereadores, requerendo que
informe se o equipamento de Raio X da Upa/Ouro Preto está funcionando perfeitamente
ou não; caso esteja com defeito, desde quando. Vereador Leonardo Barbosa: Afirmou
que não há um pneumologista infantil nem neurologista infantil no Município. Disse que o
Brasil precisa tratar as políticas de educação com seriedade. Falou sobre o grupo de
estudantes que fazem a Festa do Bafômetro; questionou se eles serão bons
profissionais; disse que não se encontra bons médicos no mercado. Vereadora Regina
Braga: Comentou que recebeu uma homenagem pelo dia das mães; agradeceu às
crianças do Santa Cruz que fizeram a homenagem. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste
momento, foi observado um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma aos senhores
Alírio Mineiro Moyle e Narciso, a pedido do Vereador Flávio Andrade. O Presidente
solicitou à Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa,
totalizando oito. Segundo o livro de presença todos os Vereadores compareceram à
reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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